

## Errata

p. 75 line 1: (Butler, 2011b) should be replaced with (Butler, 2004)

p. 81 line 3: “as” should be replaced with “is”

p. 156 line 17: “social constructivism” should be replaced with “social constructionism”

p. 156 line 21: “social constructivist” should be replaced with “social constructionist”

p. 173 line 1: Wrong placement of footnote: should be at p. 172 line: 30 after (Butler, 2011b: 14).

p. 200 line 7: The sentence is not complete. Should be: “By relating associations to everyday situations, e.g. when I walked between my home and the bus, walked to relax, or as part of explicit explorations (e.g. Hyllievång-Holma), I gained new perspectives on urban space and materiality.